

Vartha Shakti

ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज तर्फे कोल्हापुरात अत्याधुनिक अशा ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड शोरूमची सुरुवात

३० डिसेंबर - ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड या सबस्ट्रेट आणि सरफेस सोल्युशन्स क्षेत्रातील जागतिक स्तरावरील आघाडीच्या कंपनी तर्फे आज कोल्हापूर येथील एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूडची सुरुवात केल्याची घोषणा केली. हे केंद्र प्लॉट नं ४, १०३९ राजाराम रोड, बागल चौकाजवळ कोल्हापूर, महाराष्ट्र ४१६००१ येथे असून या नवीन स्टुडिओ मध्ये आकर्षक अनुभवासह ग्रीनलॅमच्या नाविन्यपूर्ण आणि स्टायलिश अशी सरफेस सोल्युशन्स उपलब्ध करून दिली जाणार आहेत.

प्रशस्त आणि आकर्षक डिझाईन ने युक्त ही शो रुम असून यामुळे आर्किटेक्ट्स, इंटीरियर डिझायनर्स आणि घरमालकांना अत्याधुनिक ट्रेन्ड्सची सरफेस डिझाईन्स पाहण्याची संधी मिळणार आहे. भेट देणार्या व्यक्तींना आता यामध्ये ४०० हून अधिक ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स (१मिमी) चे डॅकोर्स तसेच

अत्याधुनिक ग्रीनलॅमचे लेक्सस कलेक्शन (१.५० मिमी पल्युटेड लॅमिनेट्स) मिळणार आहेत, यामुळे कोणत्याही जागेची आधुनिकता वाढीस लागू शकेल. स्टुडिओचे आणखी वैशिष्ट्य म्हणजे वैविध्यपूर्ण ग्रीनलॅम फोर एक्स टेन कलेक्शन असून ते उंच छताला वापरता येते यामुळे कोणत्याही भेगेशिवाय जोडता येते आणि ग्रीनलॅम स्टडॉ क्युबिकल्स हे व्यावसायिक वापरासाठी उपयुक्त आहे. त्याच बरोबर, आकर्षक डॅकोवुड व्हिनिअर्स कलेक्शन उपलब्ध आहे ज्यामुळे खर्चा लाकडाचा आभास निर्माण होऊन मजबूती प्राप्त होते.

या उद्घाटन समारंभाला लोकांनी उदंड प्रतिसाद दिला आणि यावेळी या भागातून आलेले १५० हून अधिक आर्किटेक्ट्स आणि इंटीरियर डिझायनर्स उपस्थित होते. शोरूमचे अधिकृत उद्घाटन ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड चे मालक श्री डाह्यालाल पटेल आणि ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज

लिमिटेडच्या ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स अॅन्ड अलाईड चे कंट्री हेड श्री अनुज संगल यांच्या हस्ते करण्यात आले.

ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूडच्या माध्यमातून कोल्हापुरात ग्रीनलॅम स्टुडिओचा अनुभव आणतांना आम्ही खूपच आनंदी आहोत. असे श्री संगल यांनी सांगितले हा स्टुडिओ म्हणजे डिझाईन व्यावसायिकांना जागतिक स्तरावरील जोडणीने युक्त वातावरण देण्यासह जागतिक स्तरावरील सरफेसिंग सोल्युशन्स उपलब्ध करून देण्याच्या आमच्या वचनबद्धतेचा एक भाग आहे. आमचा असा विश्वास आहे की या नवीन जागेमुळे कोल्हापूर आणि त्यापुढील डिझाईन क्षेत्रात काम करणार्या लोकांसाठी एक मौल्यवान स्रोत आणि प्रोत्साहनाचे योग्य ठिकाण प्राप्त झाले आहे. आता ग्राहकांना वैयक्तिक सल्ल्यासह तज्ञांचे मार्गदर्शन आमच्या विशेष टिमकडून प्राप्त होऊ शकेल. ज्यामुळे त्यांचे स्वप्न पूर्ण करणारा एक योग्य

सरफेस प्राप्त होऊ शकेल.

श्री. पटेल पुढे म्हणाले ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज बरोबर भागीदारी करताना आम्ही खूपच उत्साही आहोत आणि अजोड अशी शो रुम आम्ही कोल्हापुरात आणत आहोत. ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड कडून अजोड अशा प्रिमियम सरफेसेसची श्रेणी मिळून अजोड सेवा आणि कुशलता प्राप्त होऊ शकेल. ज्यामुळे ग्राहकांना अजोड असे सरफेस निर्माण करता येतील.

ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड शोरूम मध्ये अत्याधुनिक अशा उत्पादनांचा डिस्प्ले असून यामुळे ग्राहकांना कशा प्रकारे उत्पादन दिसेल ते समजून ते त्यांच्यासाठी योग्य अशी सरफेसिंग सोल्युशन्स प्रकल्पासाठी निवडू शकतील. योग्य ज्ञान आणि कुशलेते युक्त कर्मचारी हे वैयक्तिक सल्लासमलत करून तंत्रज्ञानाची माहिती देऊन डिझाईन मध्ये सहकार्य करणार असल्याने ग्राहकांना आता अजोड आणि समृद्ध असा ग्राहक अनुभव प्राप्त होऊ शकेल.

Navsandesh

ग्रीनलॅम स्टुडिओची पुजा प्लायवूडमध्ये शोरुमची सुरुवात

कोल्हापूर : ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड या सबस्ट्रेट आणि सरफेस सोल्युशन्स क्षेत्रातील जागतिक स्तरावरील आघाडीच्या कंपनी तर्फे आज कोल्हापूर येथील एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूडची सुरुवात केल्याची घोषणा केली. हे केंद्र प्लॉट नं ४, १०३९ राजाराम रोड, बागल चौकाजवळ कोल्हापूर, महाराष्ट्र ४१६००१ येथे असून या नवीन स्टुडिओ मध्ये आकर्षक अनुभवासह ग्रीनलॅमच्या नाविन्यपूर्ण आणि स्टायलिश अशी सरफेस सोल्युशन्स उपलब्ध करून दिली जाणार आहेत.

प्रशस्त आणि आकर्षक डिझाईन ने युक्त ही शोरुम असून यामुळे आर्किटेक्ट्स, इंटरियर

डिझायनर्स आणि घरमालकांना अत्याधुनिक ट्रेन्ड्सची सरफेस डिझाईन्स पाहण्याची संधी मिळणार आहे. भेट देणार्या व्यक्तींना आता यामध्ये ४०० हून अधिक ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स (१मिमी) चे डेकोर्स तसेच अत्याधुनिक ग्रीनलॅमचे लेक्सस कलेक्शन (१.५० मिमी फ्ल्युटेड लॅमिनेट्स) मिळणार आहेत, यामुळे कोणत्याही जागेची आधुनिकता वाढीस लागू शकेल. स्टुडिओचे आणखी वैशिष्ट्य म्हणजे वैविध्यपूर्ण ग्रीनलॅम फोर एक्स टेन कलेक्शन असून ते उंच छताला वापरता येते यामुळे कोणत्याही भेगेशिवाय जोडता येते आणि ग्रीनलॅम स्टुडिओ क्युबिकल्स हे व्यावसायिक वापरासाठी उपयुक्त आहे.

Krantisinha

ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीजतर्फे ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड शोरूम

ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड या सबस्ट्रेट आणि सरफेस सोल्युशन्स क्षेत्रातील जागतिक स्तरावरील आघाडीच्या कंपनी तर्फे आज कोल्हापूर येथील एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूडची सुरुवात केव्हाची घोषणा केली. हे केंद्र प्लॉट नं ४, १०३१ राजाराम रोड, बागल चौकाजवळ कोल्हापूर, महाराष्ट्र ४१६००१ येथे असून या नवीन स्टुडिओ मध्ये आकर्षक अनुभवसाहस ग्रीनलॅमच्या नाविन्यपूर्ण व स्टायलिश अशी सरफेस सोल्युशन्स उपलब्ध करून दिली जाणार आहेत.

प्रशस्त आणि आकर्षक डिझाईनने युक्त ही शोरूम असून यामुळे आर्किटेक्ट्स, इंटरियर डिझायनर्स आणि घरमालकांना अत्याधुनिक ट्रेन्ड्सची सरफेस डिझाईन्स पाहण्याची संधी मिळणार आहे. भेट देणार्या व्यक्तींना आता यामध्ये ४०० हून अधिक ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स (१मिमी) चे डेकोर्स तसेच अत्याधुनिक ग्रीनलॅमचे लेबरेशन कलेक्शन (१.५० मिमी फ्लयुटेड लॅमिनेट्स) मिळणार आहेत, यामुळे कोणत्याही जागेची आधुनिकता वाढीस लागू शकेल. स्टुडिओचे

आगखी वैशिष्ट्य म्हणजे वैविध्यपूर्ण ग्रीनलॅम फोर एक्सटेन कलेक्शन असून ते उंच छताला वापरता येते यामुळे कोणत्याही भेरीशिवाय जोडता येते आणि ग्रीनलॅम स्टॉय व्हेनिकल्स हे व्यावसायिक वापरासाठी उपयुक्त आहे. त्याचबरोबर, आकर्षक डेकोरुड व्हिनियर्स कलेक्शन उपलब्ध आहे ज्यामुळे खर्चा लावण्याचा आभास निर्माण होऊन मजबूती प्राप्त होते.

या उद्घाटन समारंभाला लोकांनी उदंड प्रतिसाद दिला आणि यावेळी या भागातून आलेले १५० हून अधिक आर्किटेक्ट्स आणि इंटरियर डिझायनर्स उपस्थित होते. शोरूमचे अधिकृत उद्घाटन ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूडचे मालक ढाढालाल पटेल आणि ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेडच्या ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स अॅन्ड अलाईड चे कंट्री हेड श्री अनुज संगल यांच्या हस्ते करण्यात आले.

ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूडच्या माध्यमातून कोल्हापूरत ग्रीनलॅम स्टुडिओचा अनुभव आपतांना आम्ही खूपच आनंदी आहोत. असे संगल यांनी सांगितले. हा स्टुडिओ म्हणजे डिझाईन व्यावसायिक

कांना जागतिक स्तरावरील जोडणीने युक्त वातावरण देण्यासह जागतिक स्तरावरील सरफेसिंग सोल्युशन्स उपलब्ध करून देण्याच्या आमच्या वचनबध्दतेचा एक भाग आहे. आमचा असा विश्वास आहे की या नवीन जागेमुळे कोल्हापूर आणि त्यापुढील डिझाईन क्षेत्रात काम करणार्या लोकांसाठी एक मौल्यवान स्रोत आणि प्रोत्साहनाचे योग्य ठिकाण प्राप्त झाले आहे. आता ग्राहकांना वैयक्तिक सल्ल्यासह तज्ञांचे मार्गदर्शन आमच्या विशेष टिमकडून

प्राप्त होऊ शकेल. ज्यामुळे त्यांचे स्वप्न पूर्ण करणारा एक योग्य सरफेस प्राप्त होऊ शकेल. पटेल पुढे म्हणाले ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज बरोबर भागीदारी करताना आम्ही खूपच उत्साही आहोत आणि अजोड अशी शोरूम आम्ही कोल्हापूरत आणत आहोत. ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड कडून अजोड अशा प्रिमियम सरफेसिंगची श्रेणी मिळून अजोड सेवा आणि कुत्र लता प्राप्त होऊ शकेल. ज्यामुळे ग्राहकांना अजोड असे सरफेस निर्माण करता येतील.

ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड शोरूम मध्ये अत्याधुनिक अशा उत्पादनांचा डिस्प्ले असून यामुळे ग्राहकांना कशा प्रकारे उत्पादन दिसेल ते समजून ते त्यांच्यासाठी योग्य अशी सरफेसिंग सोल्युशन्स प्रकल्पासाठी निवडू शकतील. योग्य ज्ञान आणि कुत्रलेते युक्त कर्मचारी हे वैयक्तिक सल्लागार लत करून तंत्रज्ञानाची माहिती देऊन डिझाईन मध्ये सहकार्य करणार असल्याने ग्राहकांना आता अजोड आणि समृद्ध असा ग्राहक अनुभव प्राप्त होऊ शकेल.

Kumarkranti

कोल्हापुरात ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड शोरूमची सुरुवात

ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड या सबस्ट्रेट आणि सरफेस सोल्युशन्स क्षेत्रातील जागतिक स्तरावरील आघाडीच्या कंपनी तर्फे आज कोल्हापूर येथील एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूडची सुरुवात केल्याची घोषणा केली. हे केंद्र प्लॉट नं ४, १०३९ राजाराम रोड, बागल चौकाजवळ कोल्हापूर, महाराष्ट्र ४१६००९ येथे असून या नवीन स्टुडिओ मध्ये आकर्षक अनुभवासह ग्रीनलॅमच्या नाविन्यपूर्ण आणि स्टायलिश अशी सरफेस सोल्युशन्स उपलब्ध करून दिली जाणार आहेत.

प्रशस्त आणि आकर्षक डिझाईन ने युक्त ही शो रूम असून यामुळे आर्किटेक्ट्स, इंटरियर डिझायनर्स आणि घरमालकांना अत्याधुनिक ट्रेन्ड्सची सरफेस डिझाईन्स पाहण्याची संधी मिळणार आहे. भेट देणाऱ्या व्यक्तींना आता यामध्ये ४०० हून अधिक ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स (१मिमी) चे डेकोर्स तसेच अत्याधुनिक ग्रीनलॅम चे लेक्सस कलेक्शन (१.५० मिमी प्ल्युटेड लॅमिनेट्स) मिळणार आहेत, यामुळे कोणत्याही जागेची आधुनिकता वाढीस लागू शकेल.

स्टुडिओचे आणखी वैशिष्ट्य म्हणजे वैविध्यपूर्ण ग्रीनलॅम फॅनोर एक्स टेन कलेक्शन असून ते उंच छताला वापरता येते यामुळे कोणत्याही भेगेशिवाय जोडता येते आणि ग्रीनलॅम स्टर्डो क्युबिकल्स हे

व्यावसायिक वापरासाठी उपयुक्त आहे. त्याच बरोबर, आकर्षक डेकोवुड व्हिनियर्स कलेक्शन उपलब्ध आहे ज्यामुळे खर्चा लाकडाचा आभास निर्माण होऊन मजबूती प्राप्त होते. या उद्घाटन समारंभाला लोकांनी उदंड प्रतिसाद दिला आणि यावेळी या भागातून आलेले १५० हून अधिक आर्किटेक्ट्स आणि इंटरियर डिझायनर्स उपस्थित होते.

शोरूम चे अधिकृत उद्घाटन ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवुड चे मालक श्री डाह्यालाल पटेल आणि ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेडच्या ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स न्ड अलाईड चे कंट्री हेड श्री अनुज संगल यांच्या हस्ते करण्यात आले. ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवुडच्या माध्यम तून कोल्हापुरात ग्रीनलॅम स्टुडिओचा अनुभव आणतांना आम्ही खूपच आनंदी आहोत. असे श्री संगल यांनी सांगितले हा स्टुडिओ म्हणजे डिझाईन व्यावसायिकांना जागतिक स्तरावरील जोडणीने युक्त वातावरण देण्यासह जागतिक स्तरावरील सरफेसिंग सोल्युशन्स उपलब्ध करून देण्याच्या आमच्या दृष्टीनेचा एक भाग आहे.

आमचा असा विश्वास आहे की या नवीन जागेमुळे कोल्हापूर आणि त्यापुढील डिझाईन क्षेत्रात काम करणाऱ्या लोकांसाठी एक मौल्यवान स्रोत आणि प्रोत्साहनाचे योग्य ठिकाण प्राप्त झाले आहे.

ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज तर्फे कोल्हापुरात अत्याधुनिक अशा ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड शोरूमची सुरुवात

कोल्हापूर दि. २ (बार्दाहर) - ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड या सर्वकट्टेट आणि सरफेस सोल्युशन्स क्षेत्रातील जागतिक स्तरावरील आघाडीच्या कंपनी तर्फे आज कोल्हापूर येथील एक्सकलुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूडची सुरुवात केव्हाची घोषणा केली. हे केंद्र प्लॉट नं. ४, १०३९ राजाराम रोड, बागल चौकाजवळ कोल्हापूर, महाराष्ट्र ४१६००१ येथे असून या नवीन स्टुडिओ मध्ये आकर्षक अनुभवासह ग्रीनलॅमच्या नाविन्यपूर्ण आणि स्टायलिश अशी सरफेस सोल्युशन्स उपलब्ध करून दिली जाणार आहेत.

प्रसक्त आणि आकर्षक डिझाईन ने युक्त ही शो रूम असून यामुळे आर्किटेक्ट्स, इंटीरियर डिझायनर्स आणि घरमालकांना अत्याधुनिक ट्रेन्ड्सची सरफेस डिझाईन्स पाहण्याची संधी मिळणार आहे. भेट देणार्या व्यक्तींना आता यामध्ये ४०० हून अधिक ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स (१ मिमी) चे डेकोर्स तसेच अत्याधुनिक ग्रीनलॅमचे लेक्सस कलेक्शन (१.५० मिमी प्लुपुटेड लॅमिनेट्स) मिळणार आहेत, यामुळे कोणत्याही जागेची आधुनिकता वाढीस लागू शकेल. स्टुडिओचे आणखी वैशिष्ट्य म्हणजे वैविध्यपूर्ण ग्रीनलॅम फोर एक्स टेन कलेक्शन असून ते उंच छताला वापरता येते यामुळे कोणत्याही भेगेशिवाय जोडता येते आणि ग्रीनलॅम स्टुडिओ व्हिजिकल्स हे व्यावसायिक वापरासाठी उपयुक्त आहे. त्याच बरोबर, आकर्षक डेकोरुड विहनिवर्स कलेक्शन उपलब्ध आहे ज्यामुळे खऱ्या लाकडाचा आभास निर्माण होऊन मजबूती

प्राप्त होते.

या उद्घाटन समारंभाला लोकंजी उदेंद प्रतिसाद दिला आणि वाबेळी या भागातून आलेले १५० हून अधिक आर्किटेक्ट्स आणि इंटीरियर डिझायनर्स उपस्थित होते. शोरूम चे अधिकृत उद्घाटन ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड चे मालक श्री डाय्यालाल पटेल आणि ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेडच्या ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स न्द अलाईड चे कंट्री हेड श्री अनुज संगल यांच्या हस्ते करण्यात आले.

ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूडच्या माध्यमातून कोल्हापुरात ग्रीनलॅम स्टुडिओचा अनुभव आणतांना आम्ही खूपच आनंदी आहोत. असे श्री संगल यांनी सांगितले हा स्टुडिओ म्हणजे डिझाईन व्यावसायिकांना जागतिक स्तरावरील जोडणीचे युक्त वातावरण देण्यासह जागतिक स्तरावरील सरफेसिंग सोल्युशन्स उपलब्ध करून देण्याच्या आमच्या वचनबध्दतेचा एक भाग आहे. आमचा असा विद्यमान आहे की या नवीन जागेमुळे कोल्हापूर आणि त्यापुढील डिझाईन क्षेत्रात काम करणाऱ्या लोकांसाठी एक मौल्यवान स्रोत आणि प्रोत्साहनाचे योग्य ठिकाण प्राप्त झाले आहे. आता ग्राहकांना

वैयक्तिक सहवासह तज्ञांचे मार्गदर्शन आमच्या विशेष टिमकडून प्राप्त होऊ शकेल. ज्यामुळे त्यांचे स्वप्न पूर्ण करणारा एक योग्य सरफेस प्राप्त होऊ शकेल.

श्री. पटेल पुढे म्हणाले ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज बरोबर भागीदारी करताना आम्ही खूपच उत्साही आहोत आणि अजोड अशी शो रूम आम्ही कोल्हापुरात आणत आहोत. ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड कडून अजोड अशा प्रिमियम सरफेसेसची क्रेणी मिळून अजोड सेवा आणि कुशलता प्राप्त होऊ शकेल. ज्यामुळे ग्राहकांना अजोड असे सरफेस निर्माण करता येतील.

ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड शोरूम मध्ये अत्याधुनिक अशा उत्पादनांचा हिस्सले असून यामुळे ग्राहकांना कशा प्रकारे उत्पादन दिसेल ते समजून ते त्यांच्यासाठी योग्य अशी सरफेसिंग सोल्युशन्स प्रकल्पासाठी निवडू शकतील. योग्य ज्ञान आणि कुशलतेने युक्त कर्मचारी हे वैयक्तिक सहसमलत करून तंत्रज्ञानाची माहिती देऊन डिझाईन मध्ये सहकार्य करणार असल्याने ग्राहकांना आता अजोड आणि समृद्ध असा ग्राहक अनुभव प्राप्त होऊ शकेल.